

# Pasaje din MANA

24 iulie

Deut. 9:18-20:

18 M-am aruncat cu fața la pământ înaintea Domnului, ca mai înainte, patruzeci de zile și patruzeci de nopți, fără să mănânc și fără să beau apă, din pricina tuturor păcatelor pe care le săvârșiserăți, făcând ce este rău înaintea Domnului, ca să-L mâniați.

19 Căci mă îngrozisem la vederea mâniei și urgiei de care era cuprins Domnul împotriva voastră, până acolo încât voia să vă nimicească. Dar Domnul m-a ascultat și de data aceasta.

20 Domnul, de asemenea, era foarte mâniat și pe Aaron, așa încât voia să-l piardă, și eu m-am rugat atunci și pentru el.

Ios. 10:12:

12 Atunci, Iosua a vorbit Domnului în ziua când a dat Domnul pe amoriți în mâinile copiilor lui Israel și a zis în fața lui Israel: „Oprește-te, soare, asupra Gabaonului și tu, lună, asupra văii Aialonului!”

1 Sam. 12:18:

18 Samuel a strigat către Domnul, și Domnul a trimis chiar în ziua aceea tunete și ploaie. Tot poporul a avut o mare frică de Domnul și de Samuel.

2 Împ. 20:2-5:

2 Ezechia s-a întors cu fața la perete și a făcut Domnului următoarea rugăciune:

3 „Doamne, adu-Ți aminte că am umblat înaintea Feței Tale cu credincioșie și curăție de inimă și am făcut ce este bine înaintea Ta!”  
Și Ezechia a vărsat multe lacrimi.

4 Isaia, care ieșise, n-ajunsesese încă în curtea din mijloc când cuvântul Domnului i-a vorbit astfel:

5 „Întoarce-te și spune lui Ezechia, căpetenia poporului Meu: ‘Așa vorbește Domnul Dumnezeuul tatălui tău David: «Ți-am auzit rugăciunea și ți-am văzut lacrimile. Iată că te voi

face sănătos; a treia zi te vei sui la Casa Domnului.

Ps. 10:17:

17 Tu auzi rugăciunile celor ce suferă, Doamne! Le întărești inima, Îți pleci urechea spre ei,

Ps. 34:15:

15 Ochii Domnului sunt peste cei fără prihană și urechile Lui iau aminte la strigătele lor.

Ps. 145:18:

18 Domnul este lângă toți cei ce-L cheamă, lângă cei ce-L cheamă cu toată inima.

Prov. 15:29:

29 Domnul Se depărtează de cei răi,  
dar ascultă rugăciunea celor  
neprihăniți.

Prov. 28:9:

9 Dacă cineva își întoarce urechea  
ca să n-asculte legea, chiar și  
rugăciunea lui este o scârbă.

Ioan 9:31:

31 Știm că Dumnezeu n-ascultă pe  
păcătoși, ci, dacă este cineva  
temător de Dumnezeu și face voia  
Lui, pe acela îl ascultă.

1 Ioan 3:22:

22 Și, orice vom cere, vom căpăta

de la El, fiindcă păzim poruncile Lui  
și facem ce este plăcut înaintea Lui.